
PRAKTICKÉ PŘÍKLADY ÚČINKŮ REISHI 

• Nádorová onemocnění  
o Mozkový nádor 5cm (značné zmenšení velikosti nádoru, získání vědomí, 

získání paměti), 
o Rakovina plíce, která byla metastází po operativním odstranění nádoru prsu (celkový zánik 

rakovinotvorných buněk v plíci po 6-ti měsíční terapii),• 
o Rakovina prsu s metastázemi do kostí (značné zlepšení kvality života, návrat k 

samostatnému fungování),• 
o Rakovina konečníku s metastázemi na játra (zmenšení nádoru, zlepšení obecného 

zdravotního stavu), 
o Rakovina slinivky (použití esence Ganoderma lucidum ve spojení s vitamínem C . 

• Houba Ganoderma zvětšuje okysličení srdečního svalu, pomocí rozšírení věncových tepen a většímu 

průtoku krve. Ve značné míře snižuje jak systolický, tak diastilocký krevní tlak až o 20%. Likviduje 

bolesti v hrudníku, dušnosti, poruchy srdecního rytmu,snižuje hladinu cholesterolu a triglyceridu. Za 

vlastnosti houby Reishi snižující krevní tlak vděčíme přítomným triterpenuům v jejím složení, jež 

jsou specifickými inhibitory enzymu konvertry angiotenzidu, kteé přetvářejí angiotenzid I (AT I) na 

angiotenzid II (ATII) a snižují jeho množství v krvi. Angiotenzid II zvyšuje krevní tlak, zmenšení jeho 

množství má vliv na snížení tlaku krve.Důležitým aspektem týkajícím se snižování tlaku krve je to, že 

tato houba vykazuje tento účinek pouze v případě, že je krevní tlak značně zvýšen, avšak nevykazuje 

hipotensivní účinek, pokud je tlak v rozmezí normy nebo nižší . 
• Reishi vykazuje také schopnost snížení hladiny cholesterolu a triglyceridu, které jsou hlavními 

faktory pri rozvoji chorob srdce a krevního oběhu.Během používání preparátu Ganoderma lucidum 

dochází ke značné redukci frakce LDL cholesterolu a ke zvýšení množství frakcí HDL cholesterolu. Za 

tyto vlastnosti odpovídají triterpeny . 
• Klinické zkoušky potvrzují, že houby Reishi ovlivnují viskozitu krve a tím předcházejí tvorbě krevních 

sraženin. Dochází ke snížení agregace krevních destiček. Faktorem,který zde hraje hlavní roli je 

adenosin, který je jedním z farmakologicky aktivních faktorú, obsažených v houbách Reishi.Takové 

vlastnosti Ganodermy mají vliv na snížení rizika onemocnení výdutí,mozkovou mrtvicí a nekterými 

chorobami srdce . 
• Imunitní systém.Reishi vykazuje vlastnosti stimulující a modulující imunitu. Složky obsažené v 

houbě mají vliv na zvýšení produkce a aktivity lymfocytu, cytokinu a makrofágu. Zvýšení aktivity 

makrofágu má vliv na ničení všelijakých patogenú, jako bakterie, viry, kvasinky nebo rakovinotvorné 

buňky, ale také zjednodušuje odstranování škodlivých, toxických sloučenin z organismu, tvoří tak 

obranný štít organismu.Zvýšení aktivity makrofágu zpusobuje uvolnění cytokinu, které odpovídají za 

kontrolu zánětlivých procesů a stimulují práci imunitního systému. 
• Jednou z farmakologicky činných substancí houby Reishi je, již zmiňovaná, ganoderenová kyselina, 

která (v nevelkých dávkách) ovlivňuje snížení replikace viru HIV o 50%. Současná medicína se stále 

časteji věnuje civilizační chorobě XX století, kterou je alergie.Anoderma vykazuje antihistaminické 

úcinky v rozsahu alergií s ruznými příznaky. Zmenšuje alergickou reakci pri pruduškovém astmatu, 

kožních alergiích a alergiích na léky. 
• Houby Reishi mohou zvěstovat příchod nové éry pri prevenci a léčbě rakoviny.Protirakovinné 

úcinky má Ganoderma díky polysacharidum, obsaženým v jejím složení. Jsou složeny z milionu 

atomů, což zpusobuje, že jsou težce osvojitelné organismem človeka. Díky použití vitamínu C v 

kombinaci s Reishi (v INTRA bylinném tóniku je přítomen) je možné snížit jejich hladinu a 

zjednodušit tak jejich asimilaci. Polysacharidy se mění na oligoglykany s nízkým molekulovým císlem 

a proto jsou lépe vstřebatelné, povzbuzují práci makrofágů, které tvoří nerozlučnou složku 

imunitního systému a značně posilují jeho obranné vlastnosti.Makrofágy, oproti bílým krvinkám 

vykazujícím omezené účinky v případě dlouhodobých nebo zákeřných nemocí, jsou schopny zničit 



všechny patogenní faktory,vcetne rakovinotvorných bunek.Používání preparátu s Ganoderma 

lucidum vykázalo pozitivní výsledky při léčbě mnoha nádorů.(Viz nahoře) 
• Houby Reishi vykazují protirakovinné účinky a stimulují imunitní systém, což značně zvyšuje 

kvalitu života osobám, trpícím nádorovým onemocnením. Zmenšuje príznaky choroby, v mnoha 

případech vede k úplnému uzdravení a tím k prodloužení života.Současně preparáty obsahující 

složky Ganoderma nevykazují žádné úporné vedlejší účinky, charakteristické pro takové metody 

léčení jako radioterapie a chemoterapie. 
• Choroby srdce a krevního oběhu. 
• Využití houby Reishi pri léčbe a prevenci. Reishi, zvaná také Ganoderma lucidum, a nebo Lingzhi je 

nadějí současné medicíny. Již 2000 let je používána čínskými léciteli jako „kouzelná rostlina“, 

pomáhá lécit a predcházet mnoha chorobám.Intra se tedy stává a je již desítky let díky Reishi 

ideálním profilaktickým bylinným tónikem 

 


